
「議会報告会」アンケート結果集計表（ふらっと月ヶ瀬） 

 

Ｑ１ あなたの性別・年代について 

性別 男 性 4人     女 性 1人 

年代 ～１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７0代～ 

   1 人 1人 2 人 1人 

 

Ｑ２ 本日の「議会報告会」の開催について、何でお知りになりましたか 

①議会だより 2人 ②市議会ホームページ 1人 

③FM IS  ④SNS  

⑤新聞 1人 ⑥知人から聞いた 1人 

⑦議員から聞いた  1 人 ⑧その他  1 人 回覧 

    

Ｑ３ 「議会報告会」の開催時間はいかがですか 

①午前がよい  

②午後がよい 1人 

③今回の時間帯でよい 4人 

          

Ｑ４ 「議会報告会」の開催曜日はいかがですか 

①平日がよい 5人 

②土曜・日曜・祝日がよい  

③いつでもよい  

       

Ｑ５ 平成２８年度一般会計予算の報告について 

①評価する 2人 

②どちらとも言えない 3人 

③評価しない  

④その他  

             

Ｑ６ 参加したワークショップについて 

①建設・防災・環境 2人 

②観光・産業  

③教育・福祉 3人 

             

 

 

 



Ｑ７ ワークショップについて 

①評価する 2人 

②どちらとも言えない 1人 

③評価しない  

④その他 1人 時間不足 

         

Ｑ８ どのようなテーマに関心がありますか 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ９ 「議会報告会」に参加してのご意見・ご感想をお聞かせください 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ10 その他、市議会についてご意見・ご要望等がございましたら、ご自由にお書きください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・文教ガーデン 

・若者の職場 

・教育 

・生活環境 

・丁寧に書いてあったことを、はじめて知りました。 

・多くの市民に参加してもらえるようにお願いします。 

・このような報告会を毎年決まった時期に続けて開催していけば、皆さんに知れ渡り、も

っと集まってくれると思う。 

・より良い伊豆市の実現のため、努力していただきたい。 

・「当局が良いと言ったから」という発言は、議員が言う言葉ではない。 


